
■外環オープンハウスアンケート結果
来場者にご記入いただいたアンケートについて集計しています。（アンケート用紙は末ページ）

◇会場名：杉並区立井荻小学校
◇日　時： １６時００分～２０時００分

◇来場者：  人
◇回答者：  人

◇アンケートの結果概要について

性別 年齢 職業

○ パネルは、もっと詳細な地図等があればよかった。
○ 担当者に質問できてよかった。
○ わかりにくい。
○ 緊急避難。どのような事態になったら、住民へ通報するのか
が、あまりに遅すぎる。

○ 説明をいただいたので理解ができましたが、説明なしで
は難しいと思いました。（スタッフの方が多く説明をきくこ
とは難なく出来ました。）

○ パネルが近すぎて、じっくり見られなかった（前後の人と
の間隔が取りづらいため）。

○ 専門的に十分な説明をもらえたので工事概要、進捗状況
がよく判った。

○ 配布資料が充実している。
○ トンネル部分については資料が充実しており、説明も
しっかいていた。

○ 写真と図のみで3次元的立体構造がよく判らない。
○ 模型がなくて残念だった。
○ パネルの文字が小さい。

令和1年7月3日 (水)

60人
44人

回答者属性

外環オープンハウスの展示内容についての印象



○ 工事完成時期、総工事費はいくらかかるのか、工事の進捗状況は何％くらいか。
○ 適宜、同様の企画を開いて頂いて進捗をご説明頂ければと思います。
○ 工事の進捗状況を折々知りたいです。
○ 安全性。
○ JCTごとのスケジュール（どのくらいで終わるのか等）。
○ 現場見学をしたい。次回のオープンハウスの日程。用地買収が大変かと思いますが、外環道の早
期完成のために努力して欲しい。

○ トンネル部分については資料が充実しており、説明もしっかいていた。
○ いつ頃完成か。
○ 事業費は回収できるのか。孫、子の世代への負の遺産にならないか。
○ 青梅街道ICが具体的にどうなるのか、どこになるのか明確に公開してほしい。
○ 気泡のことをもう少し聞きたかった。
○ 青梅ICができたら近隣にどう影響するか。

今後、外環道について、知りたい情報



○ 直下型地震のシミュレーションなど、災害時の具体的な危機管理の可能性を知りたい。
○ 近隣の小学校等に騒音や振動等の影響はないのか。
○ 工事終了後の振動、陥没など。
○ 供用後のトンネル存在による危険性（財産、生命）。

○ 今回のような展示会、開催日がたった１日、しかも短時間では余りにもったいない。せめて、土、
日を含めて３～４日は開いてほしい。

○ 考えられるリスクについては、対応していらっしゃると感じました。万が一のトラブルがあった際の
情報公開をお願いします。

○ ホームページ上のお知らせはこまめにお願いします。
○ 国と都と情報の共有が出来ていない様に感じた。大きなプロジェクトなので、その点はきちんとしてほ
しい。地図上の青梅街道と外環の接続、外環の２との関係が計画案だけで、外環の２が出来るまで
の時間が掛かるので、当面どうなるかと云う図が欲しかった。

○ 早く完成されるのを心待ちにしてます。出来れば生きている内に完成させてもらい、走ってみたい
と思います。

○ 現在シールドマシーンがどの位置かホームページで逐次教えてほしい。
○ 毎回オープンハウス等の案内が少ない。気にしてる人にしかわからない。

地域の課題について

その他自由意見



 

アンケートの記入にご協力ください。 

外環オープンハウスアンケート 
 

あなたご自身について、お聞かせください。 
（さしつかえない範囲でご記入または該当する番号を○で囲んでください。） 

お住 

まい 

 

 

       区・市                                

年 齢 
１．20才未満   ２．20～30才   ３．31～40才  

４．41～50才   ５．51～60才   ６．61～70才  

７．71才以上 

性 別 
１．男性 

２．女性 

ご職業 １．自営業  ２．会社員  ３．公務員  ４．主婦  ５．学生  ６．その他 

 

１．『外環オープンハウス』開催を何でお知りになりましたか。 
（該当する番号を○で囲んでください。 ※複数回答可） 

１．案内ちらし       ２．区市の広報誌  ３．公共施設の掲示板 

４．外環事務所ホームページ ５．知人等の紹介  ６．その他（        ） 
 

２．『外環オープンハウス』のパネルや模型などによる展示内容はいかがでしたか。 
（該当する番号を○で囲み、その理由も記載ください。 ※○はひとつのみ） 

１．満足     ２．どちらかというと満足    ３．どちらともいえない 

４．どちらかというと不満       ５．不満 
理由： 

 

 

３．今後、外環道について、どのような情報を知りたいとお考えですか。 
 

 

【裏面もご記入下さい】 

【令和 1年  月  日】 



４．地域の課題についてご意見をお聴かせください。 

外環道の整備にあたり、とくに各ジャンクション・インターチェンジ周辺を中心に、沿

線にお住まいの方においては、地上部の土地の改変、換気所の設置、地域分断の問題など、

地上部への影響を伴うため、これまで皆さんからさまざまなご意見を頂いてまいりました。 

①  外環道が整備されることに伴い、どのようなことが懸念されるとお考えですか。 
  （該当する番号を○で囲んでください。 ※ 複数回答可） 

 

１． 工事期間中の影響（騒音・振動・地盤沈下・工事車両の影響など） 

２． 生活道路への影響 

３． インターチェンジによる地域分断 

４． 生活環境の変化（整備後に考えられること） 

５． トンネルの防災・安全性 

６． 環境へ与える影響（大気・騒音・振動・地下水など） 

７． 用地補償・移転先（代替地） 

８． 周辺の都市計画道路の整備 

９． 環境施設帯の整備方法（緑化、植栽計画、“八の釜憩いの森”等） 

１０．換気所の影響（景観、高さ、機能等） 

１１．その他（                         ） 

 

② 具体的なご意見がありましたらお聴かせください。 

 

 

 

 

 

  

５．その他、外環に関して何でも結構ですからご意見をお聴かせください。 

 

 

 

 

 
ご協力ありがとうございました。お帰りの際、係員にお渡しください。 


